

暑期提高百分，快抢占真正名师

提分才是王道 九邦拒绝无效辅导

暑期是孩子提分的黄金时段，如何给孩子选辅导班，却让很多家长很迷茫。如果报错班占用了孩子的时间又没有提分，反倒加重了孩子的畏难厌学情绪。若短期内成绩提高，学习兴趣方法也得到很大提升，让孩子从此以后不报班少报班，那就一定是家长首选教育品牌了。最近来九邦报名师一对一课程的家长很多，他们中90%都是老学生介绍的，他们为什么会选择九邦呢？

一、超强名师阵容 洛阳首屈一指

省市骨干教师、学科带头人占75%，他们重兴趣、讲方法，注重培养学生发散性思维；精准把握历年小升初、中高考的必考题。九邦学生深有体会：学习效率比平常老师教的高出十倍以上。

二、百姓信赖的金口碑教育品牌

九邦名师一对一保证了高质量的教学成果：2012年337名学生成绩提高60分以上；小升初57名升入市重点中学，中考

总分610分以上63位，高考总分550分以上56人；65名学员单科成绩满分。

三、九邦金牌数理化名师一对 一 学员成绩屡创奇迹

九邦学生取得那么多可喜的成绩，和九邦拥有强大的金牌数理化名师团队是分不开的。自2010年起，九邦金牌数理化名师团队深受洛阳家长和学生的热捧，已然成为洛阳数理化培训高端精品的一面旗帜。

四、专业团队十对一服务(详 见网站 www.jb199.com)

九邦专业十对一服务，短期内让孩子不仅成绩提高，综合素质也得到全方位快速提升！

7月28日前报课即送终身全日陪读，另赠送表演、主持、口才特训营(省台名师主讲)。

抢座热线：64852002 64852003



能动英语 找到规律 速提成绩

8次课见词能读、听词能写 16次课突破语法难关，速提成绩

你学英语是否存在下列问题：

1. 对英语无兴趣，请家教上补习班，收效甚微。

2. 单词记不住，语法混乱，刻苦努力却不出成绩。

3. 单词、课文也背了，单项选择还是会做，完形填空一错错一串，阅读理解用时较长。

4. 作文无话可说，逻辑语法错误多。

这些问题关键在于没有掌握英语规律，英语是规律性语言，能动英语找到了单词音形对应规律和句子构成规律，是央视

专题推广的专利，《人民日报》等权威媒体多次详细报道，因高效易学而风靡全国。

能动英语是技术型培训，区别于讲新概念或课本等辅导型培训，教给学生的是英语内在的规律和学习技能，起到授之以渔的效果，快速提高英语成绩，破除了英语只能循序渐进，不能快速提高的观念。“努力半月，精彩一生”。

课程特色及教学承诺：试听课爱上英语；3次课掌握音形对应规律；8次课不用音标见词能读，听词能写，速记单词；16次课掌握句子构成规律，搭建语言框架，突破

语法难关，轻松交流，速提成绩。

能动英语办学十年，数万名学生验证：学习由被动变主动，兴趣倍增，快速掌握英语规律，成绩大幅提高。在历年的小升初、中高招考试中，能动英语的学生均取得了优异成绩，进入了理想学校。

免费试听课定于7月22日9时在市三中东100米处、15时在牡丹广场太原路北100米处分别举办，不分年龄均可学习，当堂见效。欢迎学生及家长试听。周一开新班，限25人。

电话：63239978 13783120997

学习状态 + 学习意愿 + 学习方法

——洛阳李阳疯狂英语全封闭强化训练营盛大开幕

李阳老师说：“游泳是游出来的，车是开出来的，英语是说出来的！是靠耳朵和嘴巴练出来的！缺乏方法？不愿学习？状

态不好？没关系！来参加全封闭强化训练营，奇迹马上就会出现！”

为什么集训营效果会这么好？

1. 中学生学习最大的三个问题：学习意愿不高、学习状态不好、学习方法欠缺，在这里都能迎刃而解！

2. 课堂80%的时间学生动嘴，开口说英文的时间超过平时学一年！

3. 一般英语培训课程只教知识，集训营却是唯一能快速激发学习状态、增强学习意愿、掌握学习方法并加入感恩教育、素质拓展训练等心智培养的综合课程。

4. 发音、单词、语法、句型全面覆盖，极大地提升学习兴趣；掌握“口语突破语法，口语突破考试”的全套学习方法，实现口语、考试双丰收！

5. 集训营严格的考核制度，日事日毕帮助学员养成良好的习惯，克服懒惰，建立学英语的成就感。

暑假共三期，3年级以上即可报名，8月第三期开营在即，请抓紧暑期最后改变的机会，一周内报名可享1000元优惠及半年复训课程。

抢报热线：63917388
63917599



长大要当查拳大师

□记者 李书平 文/图

个头矮小，说话腼腆，如果不是亲眼所见，很难想象，这个自称“查拳传人”的小不点儿，曾在2010年洛阳市“龙威武馆杯”比赛暨中国武术段位制考试洛阳赛区比赛中获得第三名。

他叫马晓尧，今年9岁，是涧西区东升一小三（6）班的学生，同学们都叫他“查拳大师”。

习武缘于“家传”

马晓尧出生于一个回族家庭，而查拳在回族人民中广为流传。

马晓尧的父亲弟兄五人，都是查拳的崇拜者。受父辈的感染，马晓尧从6岁开始就跟着父亲练习查拳。

练功不怕吃苦

“练武很苦，但我不怕吃苦。”马晓尧说，自三年前习武以来，除正常的练习外，他坚持每天再练上一个半小时，从未间断。

“这孩子悟性好，有超强的接受能力，往往一个动作，教一遍他就掌握了。”他的父亲说，尤为可贵的是，不管是三伏盛夏，还是三九严寒，不管是练习拳脚动作，还是舞刀弄棍，“我指到哪里，儿子就能‘打’到哪里”。

为了目睹一下“查拳大师”的风采，记者要求马晓尧表演一下。于是，当着众人的面，他来了个“弓步冲拳”：双脚并拢，挺胸抬头，目视前方，双手自然下垂；抱拳甩头，左手撞击对方，同时左弓步、冲出左拳，左手自然收回的刹那，冲出右拳……他的精彩表演，赢得了大家的喝采。

长大要当查拳大师

谈起查拳的套路，马晓尧如数家珍。他说，查拳分基本徒手套路、器械套路和对练套路，基本徒手套路有正、副拳各十路，腿拳两路，滑拳三路，洪拳四路……

“查拳重视腿脚练习。”马晓尧说，经过三年的练习，目前，他已掌握了基本徒手套路的一、二、三路。此外，他还掌握了梅花刀、初级长棍和五路查拳。他说：“长大后我要当查拳大师，将查拳传承下去。”



真风采

西工区凯旋路小学协办

地址：洛阳市凯旋路7号 电话：63938323